Активная летняя оздоровительная кампания прошла в детском лагере «Тимуровец»



14 июня состоялся третий и последний в июне праздник здоровья «Цветок жизни».

При участии ребят из младших отрядов был поставлен спектакль, в котором раскрывались основы здорового образа жизни. Особое внимание уделили вредным привычкам.

Мероприятия проводились специалистами ГКУЗ НСО «Региональный центр общественного здоровья и медицинской профилактики» в виде театрализованного представления с участием детей младшего школьного возраста.

Цель мероприятий — вовлечение детей в процесс формирования здорового образа жизни с использованием игровых методов.

В июне в спектаклях приняли участие 42 ребенка и 420 юных зрителей пополнили свой багаж знаний о здоровье.

Цикл мероприятий Дни здоровья «Цветок жизни» проходит в рамках акции «Учимся заботиться о здоровье» во исполнение регионального плана мероприятий, посвященного «Году семьи в Российской Федерации».